

訂正内容		
訂正箇所	誤	正
P2 1(1)雇用されている障害者の数、実雇用率、… 一つ目の「・」3行目	…身体障害者は2,227.0人(対前年比1.6% <b>増</b> )、…	…身体障害者は2,227.0人(対前年比1.6% <b>増</b> )、…
P10 6 障害者雇用率達成指導の流れ 下段〔指導実績〕 ○令和5年度の実績 *「障害者雇入れ計画作成命令」の発出 * 障害者雇入れ計画の「適正実施勧告」 *「特別指導」の実施 ○ 障害者雇入れ計画を実施中の企業	○社 ○社 ○社 ○社(令和5年度)	2社 ○社 ○社 1社(令和5年度)
P19 4(2)市町の機関の状況	(2)市町の機関の状況(法定雇用率 <b>2.6%</b> )	(2)市町の機関の状況(法定雇用率 <b>2.8%</b> )